

# 门徒训练+概要

## 基要课程 与神的关系

### 第一课：在基督里的身份地位

我们不是靠着美德善行而进入神的家，本课程强调信耶稣基督与接受罪的赦免才是唯一的需求。在一个强调外在要更加完美的世代里，耶稣应许要从里面开始更新，赐给你一个丰盛圆满的生命。请继续读下去看神怎样化腐朽为神奇！

人都想要有个归属，我们也都希望生命能够有深度和意义。还有什么比身为神家庭的一分子更美好的事呢？

“因为他预先所知道的人，就预先定下效法他儿子的模样，使他儿子在许多弟兄中做长子……”

罗马书8:29

在我们与基督同死同复活前，神早已预定我们要被塑造成祂儿子的形象！

“你们从前与神隔绝，因着恶行，心里与他为敌；但如今他借着基督的肉身受死，叫你们与自己和好，都成了圣洁，没有瑕疵，无可责备，把你们引到自己面前。”

歌罗西书1:21-22

在基督里的身份地位使我们的生命从罪恶和软弱转变为圣洁和纯净。

人们会努力尝试去适应环境，他们会改变说话的方式、生活习惯和穿着，为的是向周围的人看齐。有人藉着极端的节食想改变体态，有的则是隐藏自己的能力和兴趣，才不会让人觉得稀奇古怪。有些人甚至会浪费生命去从事他们毫无兴趣的工作，原因是所有人都在这一行业。人对于麻烦不以为意，因为内心有个强大的力量在驱使他寻找一个可归属的群体，并且有个合宜的身份和地位。

身份使我们与某些人有相似之处，与其他人则不尽相同，这是一个认清自己的重要途径。最为特别的身份，是藉着耶稣基督成为至高神儿女，这是世界所不能给予的。

我们接受耶稣进入生命中，归入祂的名下。罗马书8:29-34说：“因为他预先所知道的人，就预先定下效法他儿子的模样，使他儿子在许多弟兄中做长子；预先所定下的人又召他们来，所召来的人又称他们为义，所称为义的人又叫他们得荣耀。既是这样，还有什么说的呢？神若帮助我们，谁能敌挡我们呢？神既不爱惜自己的儿子，为我们众人舍了，岂不也把万物和他一同白白地赐给我们吗？谁能控告神所拣选的人呢？有神称他们为义了。谁能定他们的罪呢？有基督耶稣已经死了，而且从死里复活，现今在神的右边，也替我们祈求。”

这些经文启示了一些重要奇妙的事实，告诉我们在出生前，甚至是在创世前，神就已经预先定下效法他儿子的模样。在我们与基督同死同复活前，神早已预定我们要被塑造成祂儿子的形象。神这么做是因为耶稣在十字架上为我们而死。唯有与祂儿子的形象联合，才能在神面前称义，神才会视我们为纯洁与圣洁。歌罗西书1:21-22说：“你们从前与神隔绝，因着恶行，心里与他为敌；但如今他借着基督的肉身受死，叫你们与自己和好，都成了圣洁，没有瑕疵，无可责备，把你们引到自己面前。”

所以我们与基督联合并不是家庭出身或本身的功德，而是单纯的相信接受耶稣。善行不能赚取到在基督里的身份地位，而是神儿女的身份使我们的生命从罪恶和软弱转变为圣洁和纯净，得以出死入生，祂所赐的恩典也加添力量去战胜试探。神的话语在约翰一书4:4说：“小子们哪，你们是属神的，并且胜了他们；因为那在你们里面的，比那在世界上的更大。”

但这只是转变的开始，接受耶稣时也要将生命的主权交给祂，心思和意念都降服于祂，依靠圣灵顺服基督，才能做神真正的儿女。

基督里的新生命不仅使我们成为新造的人，也给了我们全新的家庭，每个信耶稣的人都是这个家的成员，而这个家庭也被称为祂的身体，也就是教会。神赐给我们主内的弟兄姐妹，为的是要彼此鼓励，活出神儿女的生命，使祂的名的荣耀。

还记得稍早提过的那些为了融入群体而甘愿受苦的人吗？悲哀的是他们的牺牲并不保证可以换来他们在寻求的爱与接纳。人是很善变的，在当下可能很爱你，而下一秒就将你抛弃。然而耶稣的爱与接纳却是真实永不改变的。

圣经说：“谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难吗？是困苦吗？是逼迫吗？是饥饿吗？是赤身露体吗？是危险吗？是刀剑吗？如经上所记：‘我们为你的缘故终日被杀，人看我们如将宰的羊。’然而，靠着爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有余了。因为我深信：无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，是高大的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的”（罗马书8:35-39）。

有位从亘古到永远都爱我们，也愿意做你天父的神为伴，何必为了取悦他人而苦恼呢？

“我深信：无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，是高大的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。”

人是很多变的，可能在当下很爱你，而下一秒就将你抛弃。然而耶稣的爱与接纳却是真实永不改变的。

## 回顾所学

- 神在创世前就已预定我们要被塑造成祂儿子的形象。
- 因着耶稣我们在神面前被称为义。
- 相信并晓得神所说的话句句是真理，可以助我们活出神儿女的身份、凭真理行事为人、将自己完全降服于神的主权、靠着圣灵的力量顺从基督。
- 因与基督同死同复活，我们是属于基督身体的一部分（教会），被神所完全悦纳。我们已与基督紧密结合，与试探对决时可以得胜。

## 你的观点

- 在基督里的身份地位跟国籍、职场头衔或天赋相比有何不同之处？
- 一个努力不懈去积德行善的人可以在神面前称义吗？圣经对这个观念有何论述？
- 在基督里你是个新造的人，信了耶稣后你的生命有了怎样的改变？

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问

[www.discipleshipessentials.org/licensing](http://www.discipleshipessentials.org/licensing)

[www.dechinese.org](http://www.dechinese.org)